
                                 Царство Небесне у притчах 

 Духовні ранки – їх ще називають молитовними сніданками, - які щомісяця відбуваються в Березному 
кожного другого вівторка, збирають дедалі ширшу аудиторію, до того ж їх щораз складніше втиснути в 
рамки однієї години. На останньому зібранні його учасники розглядали тему «Царство Небесне - образом 
притч», яка викликала в них жваву дискусію на великому емоційному позитиві. Як і минулого разу, в 
читальному залі центральної районної бібліотеки зібралися її працівники та завідуючі філіями публічно-
шкільних сільських книгозбірень, представники різних конфесій протестантських громад та 
Православної Церкви України, державні службовці, сільські голови. Голова районної державної 
адміністрації Віталій Люшин зазначив, що участь у подібних духовних зібраннях мобілізує його душевні і 
фізичні сили перед початком робочого дня, дарує неабияке емоційне піднесення. Його перший заступник 
Олег Піщанський теж із задоволенням відвідує молитовні сніданки. 

      Приступаючи до обговорення теми, учасники духовного ранку звернулися до Всевишнього за 
благословенням. Модератор зібрання пастор Церкви Євангельських Християн-Баптистів Григорій 
Бортманський надав слово для зачитання молитви «Отче наш» благочинному району, настоятелю Свято-
Покровської парафії ПЦУ митрофорному протоієрею Мирославу Синиці. Загальне зацікавлення викликав 
проникливий і повчальний відеоролик з фільму «Євангеліє щодня». 
      Роль спікера на цей раз випала настоятелю Свято - Дмитрівського храму ПЦУ з Великого Поля протоієрею 
Олегу Бабаку. Для того, щоб в доступній формі викласти своє вчення про Божі істини, Христос дуже часто 
говорив до народу притчами, в основі яких були прості події із життя :сіяч ,який працює на полі,гірчичне зерно, 
закваска  в тісті, скарб, невід, - наголосив він. 
 Для прикладу  отець Олег розглянув притчу (до речі, слово притча у перекладі з грецької означає покласти 
поруч, тобто порівняти і дійти істини) про Сіяча. В ній Христос відображає Себе і тих, хто проповідує Слово 
Боже, в образі Сіяча. Притча навчає, як насіння Слова Божого, вчення про Царство Боже проникає в серце 
людини. Слово Боже (Євангеліє) - це зерно, земля - людське серце. Земля при дорозі, де впало зерно, серця 
неуважних, розсіяних людей, до яких Слову Божому нема доступу. Лукавий легко викрадає посіяне, щоб люди 
не пізнали Його, не повірили і не прийшли до спасіння. Камінь, на яке впало зерно, то люди, які хоч і слухають 
Слово Боже, але в їхніх душах нема впевненості у його істинності, тому при першій спокусі чи гонінні вони 
відпадають від віри. Терня означає людей, засліплених життєвими турботами, матеріальними благами, які 
заглушають Слово Боже у їхніх серцях. 
   Добра та плодюча земля - люди з добрими серцями, уважні до Слова Божого, які зберігають Його у душах, з 
терпінням і любов'ю намагаються виконувати все те, чого Воно їх вчить. Плоди їхні - добрі діла, за які вони 
сподобляються Царства Небесного. 
    На жаль, за браком газетної площі ми не можемо дати роз'яснення інших притч Ісуса Христа, як, власне, і 
обговорень їх присутніми. Цікаво було послухати трактування молитовної фрази «Нехай прийде Царство 
Твоє», де Царство - це Закон Божий, територія, на якій перебуває Бог, а територія - це людське серце. Царство 
продовжується волею - «нехай буде Воля Твоя». Не просто у Всесвіті, а у Всесвіті людського серця. Тобто 
нехай буде Воля Твоя в мені. 
    Чимало дискусій викликала фраза Ісуса Христа «Царство Боже наблизилось до вас», а також твердження про 
те,що Царство Небесне досягається силою. Бо тільки той, хто докладе зусиль, здобуде його. 
    Чимало глибоких ,думок висловили благочинний Мирослав Синиця, пастор Церкви Євангельських 
Християн-Баптистів Юрій Токар, модератор Григорій Бортманський, настоятелі Свято-Михайлівської 
(Соснове), Свято-Петро-Павлівської (Поліське), Свято-Різдво-Богородицької (Березне) парафій Тарас Юречко, 
Ігор Івасейко, Назарій Момотюк, викладач християнської етики Березнівської ЗОШ №2 Віра Задворна. 
    Навіть після того, коли була вознесена до Господа заключна спільна молитва, учасники зібрання не 
поспішали розходитися, продовжували обговорювати посилання Ісуса Христа до людей в образі притч. 
                                                                                       

 Надія Ярмолюк. 
 

 

 

 


